

市领导参加全民义务植树活动

## 掀起造林绿化新热潮 让烟台山川更加秀美

**本报讯** 4月的港城,草木抽芽吐绿,处处展现春意。9日上午,市委书记张术平等市领导来到牟平区沿海防护林生态修复工程植树点,与300多名机关干部职工一起参加全民义务植树活动,为“生态城市、美丽烟台”建设播下新绿,以实际行动号召全市人民掀起造林绿化新热潮,让烟台山川更加秀美。

在植树现场,张术平一行认真听取了牟平区沿海防护林生态修复工程进展情况,随后拿起工具与干部职工一起投入到劳动中,挥锹铲土、正苗浇水,每道工序都认真细致、一丝不苟。经过一番辛勤忙碌,近千棵新栽的黑松、龙柏、樱花等树苗错落有致,昂然挺立,在明媚的春光中展现出勃勃生

机,为初春的烟台增添了新的绿意。

张术平一边植树,一边与身边干部职工亲切交谈,详细询问造林绿化有关情况。他强调,今年是实施国土绿化提升三年攻坚行动的开局之年,各级各部门要按照市委、市政府的部署要求,抓住当前有利时节,坚持规划引领、因地制宜,进

一步明确责任、细化分工、落实任务,科学种植,最大限度提高造林绿化的质量和效果。要始终站在绿色发展、造福子孙的高度,不断增强工作责任感和紧迫感,扎实把植树造林、生态修复、国土绿化等工作抓紧抓实、抓出成效,进一步擦亮“国家森林城市”名片,为烟台经济社会持续健康发展提供良好的生态支撑。

市级领导班子成员、法检“两长”等参加了义务植树活动。据了解,从今年开始,烟台市启动实施国土绿化提升三年攻坚行动,计划造林和生态修复32万亩、森林抚育60万亩,其中2018年计划造林和生态修复11万亩、森林抚育20万亩。

张术平在牟平区和昆嵛山保护区调研时指出

## 坚持绿水青山就是金山银山 加快建设生态城市美丽烟台

**本报讯** 4月9日上午,市委书记张术平在市委常委、秘书长于松柏的陪同下,到牟平区和昆嵛山保护区调研,听取河道综合开发和生态保护工作情况汇报,并观看森林消防大队装备演练。他强调,要牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,像保护眼睛一样保护环境,像对待生命一样对待生态环境,把生态保护作为优化发展环境、促进转型升级、加快新旧动能

转换的重要支撑和有效手段,坚决守护好烟台的绿水青山和碧海蓝天。

张术平指出,生态文明建设事关经济社会发展全局,事关人民福祉,必须紧抓不放、狠抓落实。要时刻牢记习近平总书记“保护生态环境就是保护生产力、改善生态环境就是发展生产力”的重要指示精神,正确处理经济发展与生态保护的关系,扎实做好环境保护、生态修复、污

染防治等各项工作,更加自觉地推动绿色低碳循环发展。要充分发挥烟台优良的生态资源优势,加强规划引领,大力发展战略性新兴产业,高标准搞好生态旅游开发,更好地带动经济发展和群众致富,让群众共享“绿色福利”和“生态红利”。要大力培育新兴产业,发展绿色产业、绿色产品、绿色经济,积极引进新业态新模式、大项目好项目,争取生态保护上水平、绿色

发展有突破。要深入推进自然保护区规范化管理,严厉打击环境违法行为,守住生态环境红线、环境质量底线、资源利用上线。

张术平强调,当前正值春季森林防火关键期,抓好森林防火工作任务艰巨、责任重大。要严格落实森林防火责任制,坚持齐抓共管、协同发力,从严从细抓好人防、物防、技防等各项措施落实,特别要严控火种进山,严厉打击野外非

法用火行为;大力加强森林防灭火专业队伍建设,全面提高防灭火能力和抢险救援水平,确保关键时刻拉得出、冲得上、打得赢。要强化监测预警和应急值守,加大宣传教育力度,及时排查和整改隐患,切实做到问题早发现、情况早处置,有效把火灾隐患消灭在萌芽状态,守住不发生森林火灾的底线,以过硬举措和扎实成效,坚决维护人民群众的生命财产安全。

## 邀您共赏《三生三世十里桃花》

5月6日,舞台剧《三生三世十里桃花》将在烟台大剧院上演

**本报4月9日讯(记者 孙淑玉 通讯员 张梦玉 周梦飞)** 5月6日,舞台剧《三生三世十里桃花》将在烟台大剧院上演,这是世界第一部将全息声技术运用于舞台现场演出的剧目,将给观众带来浸入式听觉冲击和极为震撼的感官享受。据悉,本场演出将运用大量的多媒体元素,将所有声、光、人、景融为一体,呈现出亦仙亦

幻、令人窒息的华丽梦境。

雄伟非凡的天宫、奇妙瑰丽的东海龙宫、唯美浪漫的十里桃林……这些剧中的经典场景,都将一一在你眼前呈现。由被誉为“开创国内魔幻舞台剧先河”的染空间操刀打造,首次运用全息声技术,精心布置上百个全息声点位,犹如上百个灵敏的耳朵,其全息声效果360度无死角,无论你坐在何处,都将

感受到一个近在咫尺的沉浸式四海八荒、夜华生祭东皇钟的义无反顾、素素为爱跳下诛仙台的悲痛欲绝以及天族大战的刀光剑影。在这里,你可以与他们一同经历爱恨情仇,而不仅仅是作为一个观众去观演。

浓缩精华,150分钟演绎“三生三世”。届时,现场将运用大量的多媒体元素以及多种非舞台常用技术,将所有的声、

光、人、景融为一体,以剧情为创作基点,将奇幻绝妙的场景包围观众席,形成震撼人心的互动体验。

据透露,“灼灼桃花十里”“伸开手掌便可接住漫天落花飞雨”等画面,都将在舞台上实现。导演吴熙说,影视和戏剧各有优势,影视擅长做特效和场景,而戏剧贵在现场感,舞台版“三生三世”就是要将原作里的

情感内核和情绪传递给观众。遵从原著用心编创,情节、角色、对白,都将最大程度还原原作,你将看到原著中原汁原味的情节,也将听到他们一字一句说出熟悉的誓言。

关注“烟台大剧院”“福山剧院”微信公众号,可随时随地查询演出信息,购票更有优惠,订票电话0535—6605566、0535—6608899。

## 2018 烟台 春季车展

4.12-16 烟台国际博览中心



超值钜惠:订车均有机会得5000元装潢大礼包  
惠民服务:微信/网上报名即可获取免费门票  
免费领票:扫描二维码 填写信息即可免费领取车展电子票一张

## 烟台首届 大型二手车车展

包含各种类高品质二手车、现场免费评估、  
二手车买卖、金融贷款服务、专业服务团队

